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Chambre des Représentants, 

SÉANCE DU 21 Of.CEAIBRE -192 7. 

Projet de loi portant prorogation de la loi du 25 janvier 1923 
relative à l'importation, à ! 'exportation et au transit des marchandises ( 1 ). 

RAPPORT 
FAIT, AU NOJf DE LA COl!MISSION (~). PAR àl. G@l,K~",UJX. 

MESSIEUl\S, 

Cc projet de loi a pour objet d'assurer pendant une année encore la proroga 
tion de la loi du 2f> janvier 1923 conférant au Roi le pouvoir de réglementer 
l'importation. l'exportation et le transit des marchandises. 

.Il n'est plus actuellement que de très rares produits auxquels s'applique le 
controle prévu pai- cette loi. 

La Belgique a signé à Genève, le 8 novembre 1926, la Convention Interna 
tionale pour l'abolition des prohibitions d'importations et d'exportations. Sa 
politique commerciale et ses intentions sont donc claires. 

.\lais lïndustrie belge subit l'effet de mesures restrictives momentanées 
qu'appliquent les États où elle s'approvisionne. li est donc nécessaire d'observer 
quelque prudence el de conserver les dispositions légales existantes jusqu'au 
jour prochain, espérons-nous, ou la suppression simultanée, par les signataires 
de la Convention de Genève, des prohibitions d'exportation encore existantes 
aura pu être décidée de comjnun accord. 

En conséquence, votre Commission, à l'unanimité, vous convie à voter le 
projet déposé par le Gouvernement. 

Le Rapporteur, Le Président, 
FERMND GOLENVAUX. fos. BOLOGNE. 

(:1) Projet de loi, n° 49. 
(2) La Commission était composée de MM. Bologne, président, Oolenvaux, Kregliuger, 

Van Ackerr, (F.), Vandevelde, Van de Vyvere el Wauters. 
H 



( x- 53 ) 

Kamer der Volksvertegenwo·ordigers. 

VEI\GAOEHING VAN 2·l fiECEMDEII 1927. 

Wetsontwerp houdende verlenging der wat van 25 Januari 1923, betreffende 
den in-, uit- en doorvoer van goederen. 

VERSLAG 
NA\IENS DE CO,\ll\llSSlE (2) l)ITGEBRACIIT DOOR llEN H~l!:H GOLl•ll'W'l',UJX. 

~luNE U1m1a:;,;, 

Dit wetsontwerp heeft voor doel, nog gedurende een jaar, den geldigheids 
duur te verlengen van de wet van 2t> Januari 1923, waarbij aan den Koning 
machtiging wordt verleend om den in-, uit- en doorvoer van goederen te 
regelen. 
Thans zijn er nog slechts zeer zeldzame producten waai·op de bij deze wet 

vooraiene contrôle toe passelijk is. 
Op t-: November H)26, heeft Belgii\ te Genève, de Internationale Overeen 

komst geteekend voor de afschaffing der in- en uitvoerverbodsbepalingen. Zijn 
handelspolitiek en zijn inzichten zijn dus klaar en helder. 

Doch de Belgische nijverheid ondergaat het gevolg van de tijdelijke beper 
kingsmaatregelen welke toegepast worden door de Staten waar zij haar 
voorraden opslaat. Het is dan noodig met ecnige voorzichtigheid te werk te 
gaan en de bestaande wetsbepalingen in stand te houden tot den - naar wij 
hopen - nabijen dag waarop, eensgezind, de onderteekcnaars van de 
Overeenkomst van Genève de gelijktijde afschallmg van de nog bestaande 
nitvoerverbodsbepalingen zal kunnen beslist worden. 

Dienvolgens, noodigt uwe Commissie, eenparig, U uit, het door de Regeering 
ingediende wetsontwerp te willen goedkeuren. 

/)e Verslaygrl'er, 
FtmN. GOLENVAUX. 

Ve Voorzitter, 

Jos. BOLOGNE. 

( l) Wetsontwerp, n' 49. 
(1) De Commissie bestond uit de heeren Bologne, voorzitter, Golenvaux, Kreglinge», 

Van Ackere (l"r.:, Vandevehle, Van de Vyvere en Wauters. 
H 


